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ATA DA 50ª REUNIÃO COMITÊ DE PESSOAS, ELEGIBILIDADE, SUCESSÃO E
REMUNERAÇÃO - CPESR

Aos 04 (quatro) dias do mês de outubro de 2021, às 16h30, na Sala de videoconferência
por intermédio da ferramenta Microsoft Teams, reuniram-se, ordinariamente, os Membros
do Comitê de Pessoas, Elegibilidade, Sucessão e Remuneração - CPESR da
Telecomunicações Brasileiras S.A. - Telebras, convocação na forma do artigo 8º, Capítulo
IV do Regimento Interno do Comitê - CPESR. [1] Processo de avaliação e dos
treinamentos dos administradores e conselheiros fiscais". A reunião foi solicitada pelo
senhor Fernando Antônio França Pádua, gerente da Gerência de Integridade, Riscos,
Conformidade e Controle (GIRC), para compartilhar as informações acerca do assunto
supracitado, visto que, pelo Estatuto Social, as avaliações necessitam da verificação da
conformidade pelo CPESR nas avaliações anuais dos Comitê de Auditoria (COAUD),
Conselho Fiscal e do Comitê de Pessoas, Elegibilidade, Sucessão e Remuneração
(CPESR). Ficou acordado que as avaliações sejam realizadas nos mesmos moldes do ano
anterior, e que fosse enviado previamente ao CPESR, os questionários de avaliação, para
possíveis sugestões, se couber. O gerente da GIRC concordou e vai disponibilizar
previamente ao comitê por e-mail a ser enviado até final deste mês para posteriormente
agendar reunião para discussão do tema O Comitê lembrou das considerações sugeridas na
última reunião realizada com a GIRC a respeito dos treinamentos, que na ocasião foi
levado à consideração do CA. O Comitê fez sugestões de treinamentos, e que ao final dos
mesmos fosse fornecido certificado do treinamento. O senhor Fernando acatou, informou
que está interagindo com a Gerência de Gestão de Pessoas (GGP) e irá enviar a este
Comitê, as informações e perspectivas de treinamentos. Lembrou que já foram realizadas
as avaliações do Conselho de Administração e dos Diretores, e que nesta ocasião serão
avaliados o COAUD, o Conselho Fiscal e o CPESR. Nada mais havendo a tratar, o senhor
Presidente deu por encerrada a reunião, sendo lavrada a presente Ata, que foi lida,
aprovada e assinada pelos membros presentes e pela Secretária.

Brasília, 06 de outubro de 2021.
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